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Ζευγάρι ομογενών προσφέρει 1.000 ευρώ σε 
κάθε γέννα!
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Την αγάπη τους για την γενέτειρά τους, την Κανδήλα Ξηρομέρου 
Αιτωλοακαρνανίας αποφάσισε να δείξει ένα ζευγάρι ομογενών που διαμένει στη 
Νέα Ζηλανδία.

Πρόκειται για τον Γιώργο και την Ζωή Μούτου που θα προσφέρουν 1.000 ευρώ σε 
κάθε παιδί που θα γεννιέται στο εξής στο χωριό τους. Τη σχετική ανακοίνωση 
έκανε ο πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου, Στυλιανός Σιδεράς, ο οποίος μίλησε 
στον Εθνικό Κήρυκα για την κίνηση αυτή των συγχωριανών του.

«Είναι ένα ζευγάρι που διαμένει εδώ και πολλά χρόνια στην Νέα Ζηλανδία. Παρά 
την ηλικία τους -είναι μεταξύ 85 και 90 χρόνων και οι δύο- κάνουν εύκολα αυτό το 
μεγάλο ταξίδι κάθε χρόνο προς το χωριό μας όπου και μένουν για περισσότερο από 
έξι μήνες. Αγαπάνε τον τόπο τους και βλέποντας την οικονομική κρίση που 
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υπάρχει αποφάσισαν να προσφέρουν 1.000 ευρώ σε κάθε παιδί που θα γεννιέται 
στο χωριό, με την προϋπόθεση ότι ο πατέρας θα είναι Κανδηλιώτης και κάτοικος 
Κανδήλας» μάς είπε ο κ. Σιδεράς, ο οποίος μάλιστα διευκρίνισε ότι η κίνηση αυτή 
του ζευγαριού έγινε με την δική τους αποκλειστικά πρωτοβουλία.
Το ζευγάρι αυτή την περίοδο βρίσκεται στην Νέα Ζηλανδία (όπως ανέφερε ο κ. 
Σιδεράς έφυγε τον περασμένο μήνα) και θα επιστρέψει με το καλό την άνοιξη, 
όπως κάνει κάθε χρόνο εδώ και χρόνια.

Η κίνηση του ζευγαριού έγινε γνωστή από την ευχαριστήρια ανακοίνωση της 
Τοπικής Κοινότητας Κανδήλας της Δημοτικής Ενότητας Αλυζίας του Δήμου 
Ξηρομέρου.
Ειδικότερα, η ανακοίνωση αναφέρει:

«Κάνουμε γνωστό στους κατοίκους της Τοπικής Κοινότητας Κανδήλας ότι από 
τώρα και στο εξής κάθε παιδί που γεννιέται και του οποίου ο πατέρας είναι 
Κανδηλιώτης και κάτοικος Κανδήλας, θα παίρνει ως επιδότηση από το ζεύγος των 
ομογενών μας Γεωργίου και Ζωής Μούτου το ποσό των χιλίων ευρώ (1.000 ευρώ).
Αυτό θα είναι ένα βοήθημα στους γονείς για τα πρώτα έξοδα του νεογέννητου 
παιδιού τους. Ο πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου της Κανδήλας 
ευχαριστούν θερμά τον κ. Γεώργιο και την κ. Ζωή Μούτου γι’ αυτή την ευεργεσία 
στο χωριό μας και ευχόμαστε να υπάρξουν κι άλλοι μιμητές τους. Καλή χρονιά σε 
όλους.
Για το Τοπικό Συμβούλιο Κανδήλας
Ο Πρόεδρος Στυλιανός Σιδεράς».

Υπενθυμίζεται ότι η ελληνική κυβέρνηση θέσπισε πριν από λίγο καιρό επίδομα 
γέννας ύψους 2.000 ευρώ, το οποίο χορηγείται σε δύο ισόποσες δόσεις. Η πρώτη 
δόση, ύψους 1.000 ευρώ, δίνεται την τελευταία εργάσιμη ημέρα του μήνα, μετά τη 
γέννηση του παιδιού και η δεύτερη δόση θα χορηγείται έξι μήνες, μετά τη γέννησή 
του.
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